
 
 

 

i-MODUL KECEMERLANGAN SPM SMKA DAN SABK 2022 

 

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2022 
 

 

 

 

MATEMATIK TAMBAHAN 

Kertas 2 

PERATURAN PEMARKAHAN 

 

 

 

UNTUK KEGUNAAN PEMERIKSA SAHAJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Peraturan pemarkahan ini mengandungi 13 halaman bercetak  

 

 

 

 

AMARAN 

Peraturan pemarkahan ini SULIT dan Hak Cipta Majlis Pengetua SMKA dan Majlis Pengetua 

SABK. Kegunaan khusus untuk guru-guru tingkatan 5 di SMKA dan SABK sahaja. Peraturan ini 

tidak boleh dikeluarkan dalam apa jua bentuk media cetak. 



2 
 

CADANGAN PERATURAN PEMARKAHAN (SKEMA) 

KERTAS 2  
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Untuk titik pegun / For stationary points 
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Graf kosinus/ Cosinus graph 
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Rujuk pada graf / Refer to graph 
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Garis lurus penyuaian terbaik 
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Cari had / punca DAN pemfaktoran 

Find the limits / roots AND factorisation  
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Pengamiran / Integration 
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       
 
   

 

81

10
  

 

 

K1 

 

 

 

K1 

 

 

K1 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

4 

10(a)(i) 

 

(ii) 

 

 

10 

(b)(i) 

 

 

 

 

6 3SQ x y    

1
3 (6 3 )

3
PL y x y    

2 2PL x y   

1
(2 2 )PR x y

b
   

2 2
PR x y

b b
   

SR SP PR   

2 2
( 6 )SR x y

b b
     

 

N1 

 

K1 

N1 

 

K1 

 

 

 

N1 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 

Soalan Skema Pemarkahan Sub 

Markah 

Markah 

Penuh 

10(b)(ii) 

 

 

 

 

 

 

10 (c) 

Perbandingan & menyelesaikan persamaan serentak  

Comparison & solving using simultaneous equation 
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P(X=3) = 
35 2

3(0.6) (0.4)C  

0.3456 

 

P(X=4)+P(X=5) 

45 1

4(0.6) (0.4)C  + 
55 0

5(0.6) (0.4)C  

(menggunakan rumus Taburan Binomial) 

0.3370 

 

P(
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
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
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
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(b)(ii) 
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v     m s-1 

3 2 215 15
18 / / 22

2 2
s t t t s t t      

( 2)( 2) 0t t t    

2t   s 

0 3( 3)( 2)t t    
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 
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2 2 27.7 5.6 3.3 2(5.6)(3.3)cos STR     

117.45STR PTQ    

sin sin 62.55

5.6 5.1
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5.1
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Rujuk pada graf / Refer to graf 
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